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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! RUSZYŁ SYSTEM OBSŁUGI STREFY CZYSTEGO TRANSPORTU  

Od poniedziałku, 8 grudnia, mieszkańcy mogą korzystać z nowego 

systemu obsługi Strefy Czystego Transportu w Krakowie. To dzięki niemu 

będzie można sprawdzić status swojego pojazdu, złożyć wnioski o nadanie 

uprawnienia do wjazdu do SCT oraz uzyskać dostęp do wszystkich usług 

związanych ze strefą. Aby skorzystać z systemu, wejdź na urządzeniach 

mobilnych i stacjonarnych na stronę internetową www.sct.krakow.pl lub kliknij w 

banner w tej wiadomości. 

Więcej na www.krakow.pl (piotr.subik@umk.krakow.pl)  

NOWE! UNIEWAŻNIENIE CZĘŚCI PLANU MIEJSCOWEGO „STRADOM”  
Zgodnie z wyrokiem sądu I instancji, który unieważnił fragment planu 

miejscowego obszaru „Stradom”, budowa oficyny tylnej przy ul. Sarego 17 nie 

będzie już możliwa. Przychylając się do woli mieszkańców tej okolicy, Gmina 

Miejska Kraków nie będzie w tej sprawie składać skargi kasacyjnej do 

Naczelnego Sądu Administracyjnego.  

Więcej na www.krakow.pl (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)  

NOWE! RODZICE MAJĄ GŁOS! — WYPEŁNIJ ANKIETĘ  
Zapraszamy do wzięcia udziału w tegorocznej edycji badania 

ankietowego na temat Klubów Rodziców z dziećmi do lat 3 – Rodzice mają głos! 

Zebrane odpowiedzi posłużą zarówno do ciągłego doskonalenia projektu, jak 

również wskażą ulubione kluby oraz ich zalety. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! PIĘĆ LAT KRAKOWSKIEJ ZBIÓRKI ŻYWNOŚCI – PODSUMOWANIE I 

PLANY NA PRZYSZŁOŚĆ  
W piątek, 5 grudnia, w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych przy 

ul. Zabłocie 20 odbyło się wyjątkowe spotkanie podsumowujące pięć lat 

Krakowskiej Zbiórki Żywności – inicjatywy realizowanej wspólnie przez Miasto 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.sct.krakow.pl/
https://krakow.pl/strefa_czystego_transportu/302481,2353,komunikat,ruszyl_system_obslugi_strefy_czystego_transportu.html
mailto:piotr.subik@umk.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/302565,29,komunikat,uniewaznienie_czesci_planu_miejscowego__stradom%E2%80%9D.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/302484,29,komunikat,rodzice_maja_glos__%E2%80%94_wypelnij_ankiete_.html
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Kraków i Bank Żywności w Krakowie. W wydarzeniu wzięło udział ponad 60 

osób reprezentujących instytucje publiczne, firmy, szkoły oraz organizacje 

zaangażowane w akcję. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! NADCHODZI HACKATHON KRAKOW INNOVATION GAMES  
Krakow Innovation Games to hackathon dla młodzieży szkół średnich, 

który we wtorek i środę, 9–10 grudnia, odbędzie się w Klastrze Innowacji 

Społeczno-Gospodarczych Zabłocie 20.22 w Krakowie. 

Więcej na www.krakow.pl (piotr.subik@um.krakow.pl) 

 NOWE! WIELKA AKCJA SADZENIA KROKUSÓW NA PLANTACH  

5 grudnia, na Plantach zakwitła współpraca, która od lat realnie wpływa 

na jakość miejskiej zieleni. Pracownicy Zarządu Zieleni Miejskiej i firmy InPost 

wraz z uczniami krakowskich szkół posadzili cebulki krokusów, które już wiosną 

zamienią się w kolorowe dywany, ponownie ciesząc oczy mieszkańców i 

turystów. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ZNAMY LAUREATÓW NAGRODY IM. FERDYNANDA WSPANIAŁEGO  

5 grudnia, poznaliśmy laureatów Nagrody im. Ferdynanda Wspaniałego za 

najlepszą książkę dziecięcą minionego roku. Uroczysta gala towarzyszyła 12. 

edycji Festiwalu Literatury dla Dzieci w Krakowie. Wyboru dokonali nie tylko 

członkowie kapituł, ale także – po raz kolejny – czytelnicy i czytelniczki 

uczestniczący w krakowskim święcie literatury dla najmłodszych. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! WYNIKI KONKURSU NA NAJPIĘKNIEJSZE SZOPKI  

Jak co roku, w pierwszy czwartek grudnia na uczestnicy Konkursu Szopek 

Krakowskich zaprezentowali swoje dzieła na Rynku Głównym. A w niedzielę, 7 

grudnia, w pałacu Krzysztofory poznaliśmy laureatów 83. edycji tego plebiscytu. 

Jury wyłoniło zwycięzców w trzech kategoriach: dorosłych, młodzieżowych oraz 

szopek OFF. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! II EDYCJA KONKURSU „PAMIĄTKA Z POLSKI – POLISH SOUVENIRS”  
Po sukcesie ubiegłorocznej edycji konkurs wraca. To wyjątkowa okazja, 

aby pokazać swoje autentyczne, lokalne i polskie pamiątki turystyczne – od 

rękodzieła, ceramiki i tekstyliów, po regionalne smakołyki, unikatowe gadżety i 

produkty inspirowane polską kulturą. 

https://krakow.pl/aktualnosci/302568,32,komunikat,piec_lat_krakowskiej_zbiorki_zywnosci___podsumowanie_i_plany_na_przyszlosc_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/302577,34,komunikat,nadchodzi_hackathon_krakow_innovation_games.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/302406,2314,komunikat,wielka_akcja_sadzenia_krokusow_na_plantach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/302415,33,komunikat,znamy_laureatow_nagrody_im__ferdynanda_wspanialego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/302421,33,komunikat,wyniki_konkursu_na_najpiekniejsze_szopki.html
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Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! „KOBIECA SIŁA ODLEWNICTWA – PASJA I SUKCES”  

Stowarzyszenie Techniczne Odlewników Polskich (STOP) organizuje 

pierwszą edycję ogólnopolskiego konkursu „Kobieca siła odlewnictwa – pasja i 

sukces”, którego celem jest uhonorowanie kobiet wyróżniających się wiedzą, 

zaangażowaniem i pasją w rozwoju polskiego odlewnictwa – zarówno w 

środowisku naukowym, jak i przemysłowym. 

Więcej na www.krakow.pl 

35. ROCZNICA ŚMIERCI TADEUSZA KANTORA  

Dziś, 8 grudnia, mija 35. rocznica śmierci Tadeusza Kantora, 

awangardowego twórcy, malarza, rysownika, teoretyka sztuki, scenografa i 

reżysera, autora happeningów, wybitnego reformator teatru XX wieku, jednej z 

najważniejszych postaci życia artystycznego w Polsce. Z tej okazji na jego 

grobie na cmentarzu Rakowickim zapłonął znicz od władz miasta Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

ZAKOŃCZYŁ SIĘ WYJĄTKOWY JUBILEUSZ 150 LAT KRAKOWSKIEJ KOMUNIKACJI 

MIEJSKIEJ  

W piątkowe popołudnie, 5 grudnia, w hali Stacji Obsługi i Remontów 

odbyło się oficjalne zakończenie obchodów 150 lat komunikacji miejskiej w 

Krakowie. 

Więcej na www.krakow.pl 

INNE KULTURY, PODOBNE MARZENIA – KRAKÓW DOSTRZEGA POTENCJAŁ 

ORIENTACJI ZAWODOWEJ  

Zdefiniować własne potrzeby i zawodowe aspiracje, rozpoznać mocne i 

słabe strony, zmierzyć się z obawami i wątpliwościami – nigdy nie jest łatwo, a 

co, jeśli dochodzi do tego bariera językowa i kulturowa? Kraków stworzył 

projekt, który otwiera orientację zawodową na nowe konteksty, dotychczas 

niewystarczająco w niej obecne. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl)  

INFORMACJE DROGOWE  

NOWE! PRZEBUDOWA WĘZŁA TRAMWAJOWEGO PRZY TEATRZE BAGATELA – 

SPOTKANIE Z PRZEDSIĘBIORCAMI  
Miasto planuje przebudowę węzła tramwajowego przy Teatrze Bagatela. 

Przed rozpoczęciem robót w terenie zaplanowane zostało spotkanie z 

przedsiębiorcami, którzy swoją siedzibę mają w rejonie inwestycji. Odbędzie się 

ono 19 grudnia. 

https://krakow.pl/aktualnosci/302466,31,komunikat,ii_edycja_konkursu__pamiatka_z_polski___polish_souvenirs%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/302574,32,komunikat,__kobieca_sila_odlewnictwa___pasja_i_sukces%E2%80%9D_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/302199,33,komunikat,35__rocznica_smierci_tadeusza_kantora.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/302397,1912,komunikat,zakonczyl_sie_wyjatkowy_jubileusz_150_lat_krakowskiej_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/302400,34,komunikat,inne_kultury__podobne_marzenia___krakow_dostrzega_potencjal_orientacji_zawodowej.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
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Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ROBOTY PRZY AL. 29 LISTOPADA, NAPRAWA JEZDNI I CHODNIKA  

Do 23 grudnia potrwają prace związane z naprawą nawierzchni jezdni i 

chodnik w rejonie budynków nr 32a i 32b przy al. 29 Listopada (wjazd od ul. 

Rogatka). 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! PRACE REMONTOWE POBOCZY NA AL. GEN. WŁADYSŁAWA ANDERSA  
Od 8 do 18 grudnia prowadzone będą prace remontowe poboczy na al. 

gen. Władysława Andersa. Robotami objęto odcinek od ronda Kocmyrzowskiego 

do ul. Szajnowicza-Iwanowa. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! OS. RŻĄKA: UTRUDNIENIA W RUCHU PRZY UL. KOSOCICKIEJ  

Do czwartku, 11 grudnia, mogą występować utrudnienia w ruchu w 

rejonie budynku nr 60 przy ul. Kosocickiej – informuje Zarząd Dróg Miasta 

Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! SWOSZOWICE: DROGOWCY PRACUJĄ NA UL. RYTOWNICZEJ  

Od 8 do 10 grudnia potrwa remont nawierzchni jezdni na ul. Rytowniczej 

w dzielnicy Swoszowice. Drogowcy pracują na odcinku od ul. Osterwy do ul. 

Szczawnickiej. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

WE WTOREK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski 

10.30 – spotkanie z Ambasadorem Niemiec p. Miguelem Bergerem, gabinet PMK, pl. 

Wszystkich Św. 3-4 

17.00 – odsłonięcie choinki pod Urzędem Miasta Krakowa wraz Michałem Fijołem, 

prezesem LOT-u oraz Grzegorzem Soszyńskim, prezesem Lokalnej Organizacji 

Turystycznej 

18.00 – jubileusz Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego, Audytorium Maximum, ul. 

Krupnicza 33 

 
 

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/302439,2314,komunikat,przebudowa_wezla_tramwajowego_przy_teatrze_bagatela___spotkanie_z_przedsiebiorcami.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/302445,2314,komunikat,roboty_przy_al__29_listopada__naprawa_jezdni_i_chodnika.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/302475,2330,komunikat,prace_remontowe_poboczy_na_al__gen__wladyslawa_andersa.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/302460,2326,komunikat,os__rzaka__utrudnienia_w_ruchu_przy_ul__kosocickiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/302454,2324,komunikat,swoszowice__drogowcy_pracuja_na_ul__rytowniczej.html
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Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur 

 

9.00 – otwarcie Krakow Innovation Games, hackathon dla młodzieży szkół średnich, 

Klaster Innowacji, Zabłocie 22 

 

 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


